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الاسم 
ا 20 ردً

علي عيسى عيسى الزهراني

حسن محمد دويس الزهراني

مبارك الزهراني

حسن محمد حبلص الزهراني

عبد الله مساعد

علي احمد خضر الزهراني

خضر علي محمدالزهراني

عمار احمد عبدالله الزهراني

علي احمد عطيه

عبدالله عقال

احمد علي

علي طه

محمد موسى

محمد يحيى

خضر شامي

علي احمد دبيس

صالح علي

احمد حامد

عبدالعزيز علي

مرضي احمد

استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية 
ا 20 ردً

نشر التحليلات

https://docs.google.com/forms/d/1x1tZwMQqqe53VZglLA-kcnO2ctm6CTGu0CJolUiH2sU/edit#start=publishanalytics
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نوع العضوية
ا 20 ردً

هل أهداف الجمعية واضحة ومحددة بشكل كاف ؟
ا 20 ردً

ما مدى الرضا عن الإجابة على طلباتكم واستفساراتكم ومقترحاتكم ؟
ا 20 ردً

هل تقوم الجمعية باطلاعكم عام عن الجمعية ؟
ا 20 ردً

نسخ

عضو مؤسس
40‎%‎عضو عامل

60‎%‎

نسخ

واضحة
غير واضحة
اخرى

100‎%‎

نسخ

اً راضي جد
راضي
لا أدري
غير راضي
غير راضي جداً

95‎%‎

نسخ

نعم
لا
ربما

100‎%‎



2‏/1‏/2024 11:00 ص استبيان قياس رضا أعضاء الجمعية العمومية

https://docs.google.com/forms/d/1x1tZwMQqqe53VZglLA-kcnO2ctm6CTGu0CJolUiH2sU/viewanalytics 3/4

مامدى رضاك بشكل عام عن الجمعية 
ا 20 ردً

اقتراحاتكم ملاحظاتكم
3 ردود

جزاكم الله خيرا واعانكم

اعانكم الله وسددكم

جزاكم الله خير

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

اً راضي جد
راضي
لا أدري
غير راضي
100‎%‎غير راضي جدا

نماذج 

https://docs.google.com/forms/d/1x1tZwMQqqe53VZglLA-kcnO2ctm6CTGu0CJolUiH2sU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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